


18 . Haiiiure 3HaueHue BBIpaXKEHHS log; 125 +3log, 2

2.6. Haiinure oOnacte onpeaeneHus GyHKIuu f(x) = logz(x2 —-4) +#
4.3." Pemmure HEPABEHCTBO:

14+2log,.»5 2 logs(x+2).
49 Pemmre ypaBHeHME:
50 logg(x—2)+loge(x—1) =1
Peunre ypaBHEeHuE:
51 lg(lgx) +1g(lgx* —3)=0

Pemure ypaBHeHue:

log% x —8log; {x =8.

4.2." Peniure HEPABEHCTBO:

2
logl 3x+log3% 4.

2



log, 128 — log, 2
D2 Berunciinre 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS 0gs 128~ logy

3log 2 +logg 27
S3  Pemwmre YpaBHEHUE:
54 logg(x+3)+log,y(x+15)=3
Llog,16
YeMy paBHO 3HAYEHHE BBIpAXKEHHs 3° °B2 — 22 =
§5 Pemmure HEepaBEeHCTBO:
logr(3x+2)<log,5+4

4.2." Pemure ypaBHCHHE:

56

Beruucnure 3HaueHue BhIpaKeHus 6

57 :

. lo 2
Haligure 3Ha4eHUE BBIpAXKECHUS & 3

llgx+1|+|lgx—3|=4
6log, x/§+%log6 27

§8 Pemmre HEpaBEHCTBO lg2 10x—-1gx=>3.

59  3.1.Peumre ypasrenue x 8" =81



60 L1g27-1g5
2.4. Beuucnure 3HaueHue Beipaxkenus 1003

3.2. Pemnte HepaBeHCTBO log logs X=2, |

(;1- 3 l—x

log, 2
2.4. BerurciiuTe 3HaUYEHHE BBIPAXKEHHS ( log,, 2 +log,, 7 +5"°& 6)

63 Pemmte ypaBHeHue:

log4L+4log4x =-3.

64 x2

Pemmre HepaBEHCTBO:

66 log,(x+3)+log,(x+15) <3

BEIYKCIIMTE 3HAYEHUE BBIPAKEHHUS 6210869 _ o5logs3

2—3x

2.5. Haitnure obnacts onpeneneHus QyHKIuu y = log -

67 Buancmie sEaveHTe BoIpakenust 287 -5'87
68 4.2." Pemure ypasHenue:

2
3log3 X n xlog3 X _ 162



69 Pemmre ypaBuenue log, 4x-log, —ii =5
70 Peunre ypaBHEeHUE:
2 2
71 logjy, x+0,5logg, x™ =2
Pemnre ypaBHEeHuE:
79 log3 x —%log3 X =2

Pemnte HEpaBEHCTBO:

log,;(2 —3x) >1ogy:(5x—1)
73 0,3 0,3

1+logs 2
BelunicanTe 3HaUE€HHE BBIPAXKEHUS 25 & 085

74 Pemmte HepaBeHcTBO log, (1-2x) > -2 .
5

logs18+10gs 0,5

YeMy paBHO 3HAYECHHUE BBIPAKCHUS log, 12— 2log, 2

7 6 Pemure YPABHCHHUC!
log, 125x-logs x = 4



log, 28 —log, 4
3log. 3+log. 8

77 Bpruuciaure 3HayeHue BbBIPDAKCHUA

3.1. Haiiure o6nacts onpenenenus ¢pyukimn f(x) = log._, (14 + 5x — x?)

78 Haiinure 3nauenue Boipaxkenus log, 6-log, 7-log, 9

2lgx

lg(4x—3) :

79 3.1. Pemnte ypaBHEHHE
Liog, 64-310gs 2
. UeMmy paBHO 3HaYE€HHE BEIpAXKEHHUS 367 ?

81 Hangure 3HaueHue x, eciiu
logg ¢ x =2log, ¢ 6—logye12+10gj¢1,5

82 Haiimute MHOXECTBO pelennid HepaBeHeTBa log,(4x —6) > log-(2x—4)

83 YeMmy paBHO 3HAYEHUE BBIPAKCHUS %logS % +logs 75—-logs2?

84 Yemy paBHO 3HaUC€HUE BbIpakeHUs log,; logg 32 ?



84 3.2. Pemure ypaBHEHHE:
2
log§(4x) +log, x? =8

83
Pemmre HepaBeHcTBO log, (x+2) > log, (x> —x-1).
86 3 3
3.1. Pemure ypaBHEeHUE:
87 log4(5x —4)+10g4(5x —1):1

. Pemure ypasuenue log3 x —logy x> —8=10

88  pemmre ypaBHECHHE:
1 2
=1
30 lgx+3  3-lgx

1-2x
x+1

Haiigure o0nacte onpeaeneHus QyHkuuu y = lIg

3.1. Pemure ypaBHEHUE:

lg? 100x —8lgx = 4



90

CKOJIBKO HENBIX PENICHU UMEET HEPABEHCTBO:

91 logg7(x+4)>logy7(19—-4x)?
3.1. Pemunre ypaBHEHUE:
92 log;(3" —8)=2-x
3.1. Pemnre HEpaBEHCTBO:
93 loggs(x —1) +1ogg s(x—2) 2 -1
Yemy paBHO 3Hau€HHE BbIpaxkeHUs 2logg 3+ %log6 64 ?
94

Pemmre HepaBenctBo log ; (7x—28) >log, 6x

95 2 2

3.1. Boruucnure 3HayeHue Boipaxkenus logy 10-1gl1-log,, 12 -log,, 27 .
96 Pemmre HepaBEeHCTBO:
log; (3x—1)>-3.
2
4.1." Pemmre HEPaBEHCTBO:

log (4x-3)<2.



97 3.1. Pemmre ypaBHCHHE:
x'8¥73 =10 000.

)8 Halinure 3HaueHne BEIpaKEHUSA 3lg4+1g0,5
& P lg9—1g18

_L_

2.6. Haiinmute ob6nacts onpenenenust pynkmuu f(x) =log,(9 - xz) + |

99 Pemmre ypaBHeHHE:!
log,(x —3)+log;(x—1) =1



